

2017-03-27 Депутат Госдумы Сергей Гаврилов прокомментировал законопроект, который разрабатывает Минюст России в отношении правонарушений при проведении митингов



Минюст России во исполнение решения Конституционного Суда Российской Федерации приступил к подготовке законопроекта, предусматривающего внесение поправок в Уголовный кодекс РФ и касающегося декриминализации совершенных повторно нарушений при проведении митингов в случаях, если нарушителем не совершено каких-либо преступных деяний, подпадающих под действие соответствующих статей УК РФ.

Как сообщает сайт ЦК КПРФ, Председатель Комитета Государственной Думы по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений, депутат от КПРФ **Сергей Гаврилов** считает необходимым «идти по пути сокращения числа граждан, осуждаемых к лишению свободы». Сейчас, если человек, уже наказанный административно, нарушает их повторно, то в отношении него возбуждается уголовное дело – по самому факту повторного нарушения.

«В случае повторных правонарушений при проведении митингов достаточно ограничиться более высоким размером административного штрафа, иными видами имущественной ответственности. Однако если такие нарушения привели к массовым беспорядкам, нападениям на сотрудников правоохранительных органов,

надругательствам над государственными символами, иным проявлением экстремизма, то жесткая уголовная ответственность за такие преступления должна остаться неизменной. Предлагаемое изменение Уголовного кодекса РФ заслуживает поддержки и представляет собой важный шаг на пути к гуманизации российского законодательства в сфере митингов и базируется на строгом соблюдении принципа соразмерности тяжести правонарушения и степени жесткости наказания», - пояснил **Сергей Гаврилов**.